

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v aktuálním znění (dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel: ČEPRO, a.s.
Se sídlem: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7
IČ: 60193531
Název veřejné zakázky: Pořízení fotovoltaického systému pro společnost ČEPRO, a.s. – Mstětice
Zakázka č.: 107/21/OCN

jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel dne 27. 4. 2021 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Na tyto žádosti (a v nich obsažené dotazy) poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1:

Je možné nabídnout baterii s vyšší kapacitou, než je uvedena v zadávací dokumentaci? Jaká je tolerance?

Odpověď č. 1:

V zadávací dokumentaci je uvedena minimální požadovaná celková kapacita bateriového systému 107,52 kWh s tím, že je možné nabídnout baterii s vyšší kapacitou bez tolerance.

Dotaz č. 2:

Jaký je sklon střechy dotčené budovy, jaké je složení střešní krytiny?

Odpověď č. 2:

Skon střechy dotčené budovy je přibližně 15 °. Střešní krytina je provedena z trapézových pozinkovaných plechů výšky 20 mm s tím, že v přílohách projektové dokumentace pro provádění stavby, která je součástí zadávací dokumentace, je přiložen i statický posudek, ve kterém jsou další detaily o složení nejenom střešní krytiny, ale i o složení celé konstrukce střechy.

Dotaz č. 3:

Je možné kotvit konstrukci do střešního pláště, popřípadě do nosných prvků střechy?

Odpověď č. 3:

Ano kotvení konstrukcí je možné do střešního pláště (popřípadě do nosných prvků střechy) s tím, že vlastní provedení bude záviset na navrženém řešení vítězného účastníka, který v rámci realizační projektové dokumentace navrhne své řešení. Toto řešení bude posuzováno a schváleno zadavatelem.

Vzhledem k povaze vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 v souladu s § 99 zůstává lhůta pro podání nabídek beze změny.

V Praze dne 29. 4. 2021

ČEPRO, a.s.
Pure Ventures, s.r.o.
na základě plné moci
Dominika Kutílková